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ІСТОРІЯ УСПІХУ
Підвищення прозорості, зниження витрат

Компанія “trinkgut” використовує TC eBid® для інтернет-тендерів на перевезення
Швидкість і еластичність виступають як два істотних чинника у сфері виробництва напоїв. Особливістю, що надає 
справжній виклик для підприємства, є сезонні коливання, що роблять незамінною сучасну логістичну систему. Про це 
відомо також Паулу Аманну, менеджеру з логістики компанії trinkgut, найбільшого фахівця Німеччини по напоях:  
„В області закупівельної логістики ми залежимо від мобільних постачальників послуг, які можуть впоратись з піковими 
навантаженнями особливо в літній бізнес-час, коли організовується велика кількість вечірок-пікніків, а також різні 
спортивні заходи. До цих пір пошук логістичних рішень був завжди пов’язаний з використанням значних витрат часу і 
зусиль. Але це вже в минулому! Тепер на допомогу прийшла нова електронна тендерна платформа TC eBid® від 
постачальника послуг ІТ, компанії TimoCom.”

Trinkgut Deutsche Getränke-Holding GmbH є мережею магазинів системи Cash & Carry, що спеціалізується в продажі 
напоїв з Північної Рейн-Вестфалії, з місцезнаходженням у Крефельде. В даний час підприємство має в наявності 233 
філії. При наявності близько 4100 співробітників, в 2009 році компанія досягла більш ніж 516 млн. євро річного обсягу 
продажів. Щорічно, за допомогою автопарку компанії, поставляються до 26 мільйонів ящиків напоїв, а також 8 мільйонів 
ящиків спрямованих після продукції безпосередньо в торгові точки. Всі процеси управляються за допомогою 
логістичних центрів, з місцезнаходженням у Хамм і Крефельде. З іншого боку, закупівельна логістика проводиться, в 
основному, через зовнішніх постачальників послуг. Саме для цієї області TC eBid® був визнаний як новий, практичний 
інструмент, що забезпечує значне скорочення і спрощення робочих витрат. Програму розробила компанія TimoCom 
Soft-und Hardware GmbH з Дюссельдорфа, яка крім тендерної платформи пропонує також провідну на європейському 
ринку транспортну біржу TC Truck & Cargo® для спотового ринку.
 
Безпроблемне користування і безперешкодні процеси
Спеціаліст з галузі виробництва напоїв вносить тендерні пропозицію на перевезення, що стосуються довгострокового 
співробітництва, на тендерній платформі компанії TimoCom починаючи з грудня 2009 року. В середньому здійснюється 
майже 30 конкурсних пропозицій на місяць, в основному для перевезень по маршрутах всередині Німеччини. Trinkgut 
запрошує також колишніх фрахтових, транспортних постачальників і експедиторів, участь у тендерах для яких є 
безкоштовним. Усі зацікавлені можуть отримати необхідну інформацію просто по електронній пошті за допомогою 
TC eBid® розсилки. Практичність обумовлена тим, що всі учасники позбавлені комплексних таблиць, застарілих списків 
адрес чи тривалих телефонних розмов. Весь процес реєструється в електронному вигляді, документується чітко і доступно. 
 

Для закупівельної логістики компанія trinkgut використовує тендерну платформу TC eBid®.
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Можливості аналізу і опцій фільтрації забезпечують ще більшу прозорість
Після завершення тендеру надаються важливі дані аналізу результатів і створюються показники. Це дозволяє проводити 
дослідження відповідної ринкової ціни і створює добру основу для прийняття рішення щодо вибору постачальників послуг. 
Крім визначення рівня цін за фрахт, Аманн також зацікавлений в отриманні відповідних постачальників транспортних 
послуг. „Великий обсяг і вага напоїв вимагає особливих здібностей від постачальника транспортних послуг. Проте ми, 
на початковому етапі з конкретністю можемо визначити ці чинники. Таким чином, ми маємо можливість знайти підходящу 
групу потенційних клієнтів.” Одночасно він підкреслює: “Не тільки ціна є для нас вирішальним фактором. Якість, надійність, 
еластичність і налагоджений зв’язок з постачальником це якості, що рівносильно важливі для нашої діяльності.” 

Нових ділових партнерів також можна знайти за допомогою TC Profile®, інтегрованого з програмою транспортного каталогу. 
Каталог містить детальні профілі підприємств, включаючи контактні дані 30.000 актуальних, перевірених постачальників 
транспортних та логістичних послуг зі всієї Європи. Також існує доступ до інтегрованої електронній карти, за допомогою 
якої можна розрахувати транспортні витрати і альтернативні маршрути. Зручність використання програми також переконало 

фахівця з логістики компанії trinkgut: 
“TC eBid® закриває розрив між 
складним ручним обслуговуванням 
таблиць та складною комп’ютерною 
програмою.” Найсучасніші ІТ-
технології використовуються для 
забезпечення того, щоб ці процеси 
були не тільки зручними, але і 
безпечними. Існує також безліч 
заходів безпеки як наприклад 
перевірка доступу 
 
 

Допомога в ухваленні рішень для виявлення ринкових цін
Після початкової стриманості, оцінка Aманна виявилась позитивною, підкреслюючи те, що: “TC eBid® це мудрий вибір 
для контрактного бізнесу. Простий і зрозумілий процес проведення тендерів та корисні функції являються якраз тим,  
що нам потрібно. Ми економимо час, робSочі витрати і вже змогли знайти кілька кваліфікованих ділових партнерів для 
нашої закупівельної логістики. Особливо для нас цікавим є, безсумнівно, ефективна порівнянність пропозицій, 
справжня допомога в рішенні по визначенню ринкових цін. Для trinkgut програма створює очевидні конкурентні 
переваги.”

Контакти для преси

Протягом року trinkgut розподіляє по своїм філіям до 26 мільйонів ящиків з напоями.
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